

菏泽市地方标准《黄河滩区村台建设规范》顺利通过专家审查

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月13日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市市场监管局获悉,日前,该局和菏泽市扶贫开发办公室组织召开了《黄河滩区村台建设规范》菏泽市地方标准审查会,顺利通过专家一审查。该标准实施后将有效指导和规范我市黄河滩区村台建设工作的开展,尽快达成稳定脱贫的目的。

审查会上,与会专家一致

认为标准符合我国现行法律法规,主要起草过程完整、严谨,其结构、编写规则、规范性技术要素等符合GB/T 1.1-2009的要求。标准确定的各项内容符合菏泽市黄河滩区村台建设规范的现状和实践要求。标准内容科学、合理、先进,可操作性强。该标准实施后将有效指导和规范我市黄河滩区村台建设工作的开展,尽快达成稳定脱贫的目的。同时,与会专家

针对标准的部分条文提出了修改完善意见。

牡丹晚报全媒体记者了解到,2019年5月30日,东明县焦园乡8号试点村台社区工程建设启动。那一刻,前汤庄村68岁的老人汤守信眼睛里噙满了泪花,他喃喃地说:“要有新家了,再也不怕水了。”

曾经,黄河泛滥让滩区人民饱受艰辛。“三年攒钱、三年垫台、三年盖房、三年还账”的

周期轮回,是滩区群众居住难、生活难的真实写照。为早日实现滩区群众的“安居梦”“幸福梦”,在党中央、国务院的关怀支持下,省委、省政府启动了黄河滩区居民迁建工程。

据悉,菏泽市是全省黄河滩区居民迁建的主战场。黄河在菏泽境内长185公里,共有滩区13处,面积504平方公里,滩区内居住人口14.7万人。我省黄河滩区迁建28个新建村台都

在菏泽,其中东明县搬迁人数最多、建设任务最重,涉及4个乡镇12万人。随着菏泽市黄河滩区居民迁建村台社区工程开工,滩区居民的“安居梦”“幸福梦”更近了。

《建设规范》正式发布后,将有助于我市实施黄河滩区脱贫攻坚的规范化和标准化,将使生活在黄河滩区的14.7万菏泽百姓彻底摆脱洪水威胁,更将从根本上解决滩区群众脱贫问题。

高速路上轮胎冒出浓烟,司机浑然不觉 执勤交警及时采取措施排除险情

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)5月12日,一辆行驶在高速路上的越野车轮胎冒出浓烟,驾驶员却浑然不觉。幸亏执勤交警在巡逻过程中发现,及时采取措施排除险情。

5月13日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队三大队了解到,5月12日17时许,曹县中队民警正在曹县收费站道路执勤时,发现一辆越野车右后轮胎不断冒

烟,但司机似乎并未发觉,依然继续行驶。

发现该情况后,执勤交警立即通过喊话提醒司机注意,并引导该车靠边停车。同时,中队长王海军和执勤交警使用灭火器对冒烟轮胎进行喷射,之后又提来一桶水为轮胎降温。进行紧急处理后,民警帮助驾驶员将车辆推出收费站,并联系汽车修理厂进一步处理。

民警叮嘱驾驶人,一定要

对轮胎的过热部位进行彻底冷却、深度降温,直到车辆不再有烟雾冒出,同时认真检查刹车系统,确保没有安全隐患。

高速交警部门提醒,因天气渐热,近日,高速公路上爆胎、车辆起火事件时有发生。驾驶员在开车前一定要做好安全隐患的排查,切不可使车辆带“病”上路,以免途中发生故障甚至事故,危机自身及他人安全。

十年来,她把嫂子当“亲娘”孝养照料,被誉为十里八乡都难找的大好人,请看——

农妇徐德梅把智障嫂子当“亲娘”

□本报通讯员 张友申

徐德梅,家住郓城县张营街道办事处吴楼行政村,是一个普普通通的农家妇女,其大伯哥因病去世,面对无人照料的智障嫂子王秀兰,她毫不犹豫地把无儿无女王秀兰,接到自己家中,十年如一日,关爱照顾。

30年前,22岁的徐德梅从湖北汉口嫁给了郓城县张营街道办事处吴楼行政村村民吴中立,开启了幸福生活。但不久,吴中立的哥哥因病去世,撇下了智障嫂子。

当时,徐德梅已经是两个孩子的母亲,她和丈夫的收入仅靠4亩地的收成,原本就不富裕的家,如果再多一张嘴,生活拮据可见一斑。但是,徐德梅毫不犹豫地挑起了照料王秀兰的重担。

自从徐德梅把王秀兰接进家门,王秀兰的吃喝拉撒睡,缝补浆洗,成了徐德梅生活的一部分;两个孩子放学回家,常常因为妈妈外出找跑丢的大娘,



而没饭吃。这种时候,徐德梅总觉得对不住孩子,可儿子吴高全拉着她的衣角说:“妈妈,没关系,我们会煮面条和方便面。”儿子的话,让徐德梅潸然泪下。

如今54岁的王秀兰,每顿饭后都要吃药,徐德梅总是数好药片,端上热水让她吃药。“如果没有徐德梅的精心照

顾,王秀兰可能早就不在人世了。”吴楼村党支部书记吴复林说。

“徐德梅只是一位普通的农村妇女,然而十年来,她却做了一件不平凡的事,她对智障嫂子的孝养照顾让我们每个人肃然起敬,让中华民族的优良传统发扬广大。”郓城县文明办主任仲玉文说。

男子利用变声器一人饰三角 伪造证件诈骗近200万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)5月13日,牡丹晚报全媒体记者从曹县警方获悉,曹县警方破获一起离奇的诈骗案,张某为了骗取货款,利用电话和变声器,一个人分别扮演了三人的角色,并伪造身份证等证件,诈骗近两百万元。

据介绍,4月8日,曹县警方接辖区居民张先生报警,称被骗近200万元。经了解,在今年3月初,张先生等九人凑钱从河南省焦作市谢某某处订购了一批冷冻肉品,共付款近200万元。4月5日,谢某某告知张先生已经发货,并发来装车视频、运输车辆行车证照片、驾驶员身份证照片,而张先生等到4月8日,都未能收到货物,心生疑虑,于是前来报案。

经民警调查,谢某某所发车辆行车证、驾驶员身份证均为伪造,由于涉案价值特别巨大且受害人较多,曹县公安局责令刑警大队成立专班限期破案。4月10

日凌晨,刑警大队四中队民警赴河南省将谢某某带回,然而经民警调查,谢某某并非谋划诈骗的主犯。根据案件线索,4月12日,民警赶到河北省承德市调取摸排涉案证据,4月13日22时许,民警将犯罪嫌疑人张某抓获。

据介绍,犯罪嫌疑人张某交代,其因经济拮据,心生歹念,自2020年2月底,就开始准备诈骗犯罪,购置了声卡、虚拟电话号码,伪造合同、公章,伪造车辆行驶证、驾驶证、身份证。并谎称已订购一批冷冻肉品,先骗取曹县受害人20万元订金,后又使用虚拟电话号码、声卡变声器,一人饰演三人角色,冒充运输司机、屠宰场老板,编造虚假车祸事件,游说于案件主要参与人谢某某、曹县受害人张先生之间,企图将诈骗案件归于虚构的屠宰场老板身上,使自己逃避法律制裁。

目前,犯罪嫌疑人张某已被曹县警方采取刑事强制措施。

为图方便,冒险逆行 驾驶员遭举报受罚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)驾驶员刘某为了一时方便,竟驾车在220国道逆向行驶。结果,他被交警部门处罚。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高新区交警大队了解到,5月8日下午,菏泽交警微信公众平台接到一位网友举报称,一辆鲁R牌照的小型轿车在220国道快车道上逆行,并向交警部门提供了行车记录仪录像资料。在录像中,牡丹晚报全媒体记者看到视频车正常行驶时,一辆轿车不停地闪着远光灯从对面驶来,两车“擦肩

而过”,这惊险一幕让视频车内人员发出一阵惊呼。

5月10日,当事人刘某被传唤至菏泽高新区交警大队机动二中队。刘某对自己驾驶小型轿车在220国道逆行的违法行为供认不讳。据其交代,当时他准备到路对面的一个路口左转,但该路口处的中央隔离栏并未开口,为了“少跑路”,便冒险逆行。

执勤民警对该驾驶员进行了严厉批评,并依法对驾驶员处以罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

公 告

菏泽市中级人民法院审判监督第二庭印章(编号:3729010014285)由于使用时间过长,出现断裂,影响使用,现需更换新的印章,特声明原印章作废。

2020年5月14日

遗失声明

菏泽市舒野农业发展有限公司的营业执照正本丢失,统一社会信用代码:91371702MA3C8LEW51,声明作废。

胡振的国有土地证丢失,证号:曹国用(2002)字第651号,声明作废。

吴海存的个体工商户营业执照正本丢失,注册号:371702600203086,声明作废。

专业去承重墙改换大梁

1至10层承重墙改换大梁、打立柱,超市门面扩大,多个房间合成大房间,危房加固。

158 530 53789 微信同号

百亮眼镜

全镜腿精磨技术 全帧品质 配眼镜到百亮

电话:3967481 13181553216

招 聘

《天赐美容连锁有限公司》招聘
18—35岁想有一份自己的事业
人,工资3000—7000左右

联系人:马经理
电话:13583000652